全日本バレーボール小学生大会 ほっともっとお弁当メニュー表

特注バラエティ



和風幕の内



から揚&デミメンチ



から揚



のり弁当



注意事項

売価全商品700円

- ■売価は全て税込となります。
- ■発注の締切日は納品日の<u>三日前</u>と なります。

期日を過ぎた受付は行っておりませんのでご了承下さいませ。

- ■大盛は全て+50円となります。
- ■一部内容が異なる場合がございますのでご了承下さいませ。

Ⅰ.ご注文チーム情報							
フリガナ		代表者名					
チーム名(お客様名)	(男子 ・ 女子 ・ 混合)	携帯電話					
		メールアドレス					

【注文の締切日が配達日の3日前となりますのでご注意願います。】

*@plenus.co.jpからのメールを受信可能設定をお願い致します。

EXECUTE AS THE CONTROL OF THE PROPERTY OF THE					Capital design 3000 Wexter Haux Capital And Capital State of the Capital					
日程		月日		月日			月日			
会場名										
配達時間		時 分		時 分		時 分		}		
商品名	単価(税込)	個数	金額		個数	金額		個数	金	額
特注バラエティ弁当	¥700-									
欲中バラエティ弁当大盛	¥750-									
特注和風幕の内弁当	¥700-									
特注和風幕の内弁当大盛	¥750-									
特注から揚&デミメンチ	¥700-									
特注から揚&デミメンチ大盛	¥750-									
特注から揚弁当	¥700-									
特注から揚弁当大盛	¥750-									
特注のり弁当	¥700-									
特注のり弁当大盛	¥750-									
合計										

ご注文書送付先: FAXの場合: 06-6396-5680 メールの場合: tk-akagawa@plenus.co.jp 問い合わせ先 : 電話: 080-4603-9922 メール: tk-akagawa@plenus.co.jp 担当 赤川

お弁当の受け渡し時間は11時~12時の間とさせて頂きます。到着し次第、随時代表者様にご連絡差し上げますので、応対頂ければと存じます。

個人情報のお取り扱いについて

以下にご同意のうえ、お申込みくださいますようお願い申し上げます。

ご記入いただきました個人情報は、商品の予約・引き渡し及びそれに係るご連絡の為にのみご利用させて頂きます。また、法令に定める場合を除き、ご本人様の 承諾なく第三者へ個人情報を提供する事は致しません。

I .ご注文チーム情報								
フリガナ		代表者名	ほっともっとたろう					
チーム名(男 ・ 女)	(男子 ・ 女子 ・ 混合)	携帯電話	080-0000-0000					
	ほっともっと	メールアドレス	hottomotto.plenus.co.jp					

【注文の締切日が配達日の1週間前となりますのでご注意願います。】※18日・・11日迄 25日・・18日迄 < *○○-○○○○@plenus.co.jpからのメールを受信可能設定をお願い致します。

						-	· ·			
日程		6 月 18 日		(6 月 25 日			月日		
会場名		YMITアリーナ			YMITアリーナ					
商品名	単価(税込)	個数	金額	個数	金額		個数	金額		
特注バラエティ弁当	¥700-	10								
欲中バラエティ弁当大盛	¥750-	10								
特注和風幕の内弁当	¥700-			10						
特注和風幕の内弁当大盛	¥750-			10						
特注から揚&デミメンチ	¥700-									
特注から揚&デミメンチ大盛	¥750-									
特注から揚弁当	¥700-									
特注から揚弁当大盛	¥750-									
特注のり弁当	¥700-									
特注のり弁当大盛	¥750-									
合計		20	1:	1,000 20		11,000				

ご注文書送付先: FAXの場合: 06-6396-5680 メールの場合: tk-akagawa@plenus.co.jp 問い合わせ先: 電話: 080-4603-9922 メール: tk-akagawa@plenus.co.jp 担当 赤川

お弁当の受け渡し時間は11時~12時の間とさせて頂きます。到着し次第、随時代表者様にご連絡差し上げますので、応対頂ければと存じます。

個人情報のお取り扱いについて

以下にご同意のうえ、お申込みくださいますようお願い申し上げます。

ご記入いただきました個人情報は、商品の予約・引き渡し及びそれに係るご連絡の為にのみご利用させて頂きます。また、法令に定める場合を除き、ご本人様の 承諾なく第三者へ個人情報を提供する事は致しません。